



**SPORTUJ  
S NÁMI**

**ZPRAVODAJ ČESKÉ UNIE SPORTU 7/2013**

# Blahopřejeme



## Atletika

Zuzana Hejnová byla v estonském Tallinnu vyhlášena nejlepší atletkou Evropy za rok 2013.

## Cyklistika

Fourcrossař Michael Měchura získal na MS v rakouském Leogangu stejně jako v loňském roce stříbrnou medaili.

## Horolezectví

V korejském Mokpo potvrdil Libor Hroza v závodě SP v lezení na rychlost druhým místem svou příslušnost k absolutní světové špičce. Ve SP obsadil v lezení na rychlost v ruském Permu 2. místo.

## Muaythai

Z Mistrovství Evropy v muaythai, jež se uskutečnilo v portugalském Lisabonu, přivezla česká muaythai reprezentace celkem 8 medailí. Bronzové medaile vybojovali Kryštof Mareš, Michal Ryba, Matouš Kohout a Martina Jindrová. Stříbrnými medailemi se pyšní Daniel Veidenthaler, Jakub Klauda, Vilém Fencel a Luboš Raušer. Jedná se zatím o nejúspěšnější výjezd české muaythai reprezentace v celé její historii.

## Stolní tenis

České stolní tenistky získaly na ME v rakouském Schwechatu v soutěži družstev bronzové medaile.

**Triatlon** Vendula Frintová skončila druhá v závodě SP v korejském Tongjongu.

## Rádiový orientační běh

Z Mistrovství Evropy v polské Kudově Zdroji přivezla dospělá a juniorská reprezentace 11 zlatých, 10 stříbrných a 11 bronzových individuálních medailí a 8 medailí ze soutěže družstev. Nejúspěšnějším závodníkem byla v kategorii žen Veronika Krčálová - zlato ve sprintu a na klasice 3,5 MHz, stříbro ve foxoringu a bronz z klasiky 144 MHz. Na klasice 3,5 MHz patřily stupně vítězů pouze triu mužů České republiky - 1. Martin Baier, 2. Jakub Oma, 3. Karel Fučík. 19 medailí do celkové bilance přidali reprezentanti veteránských kategorií.



**Zpravodaj ČUS vydává VV ČUS - [www.cuscz.cz](http://www.cuscz.cz) - Adresa redakce: Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6, tel. 233017345; distribuováno zdarma v elektronické podobě; uzávěrka: 25. 10. 2013; Za správnost a věcný obsah ručí jednotliví autoři; Použité fotografie - archiv ČUS (ČSTV); ISSN 1212-1061**